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Активність студентів при проходженні 
анкетування

Економічний факультет

Інженерно-технічний факультет

Навчально-науковий інститут 
енергетики

Факультет агротехнологій і 
природокористування

Факультет ветеринарної 
медицини та технологій у 
тваринництві

0,29 0,44 1,47

12,61

85,19

1. Рівень володіння викладачами навчальним 
матеріалом,%

дуже погано

радше погано

задовільно

радше добре

дуже добре



 

 

 

 

 

 

0,15 0,29

3,23

23,75

75,58

2. Вміння викликати і підтримувати інтерес до 
навчальних дисциплін,%

дуже погано

радше погано

задовільно

радше добре

дуже добре

0,15
0,29

4,4

22,58

72,58

3. Доступність, зрозумілість викладання 
матеріалу,%

дуже погано

радше погано

задовільно

радше добре

дуже добре



 

 

 

 

 

 

 

0,29 1,03
5,28

28,89

64,52

4. Вміння зацікавити до самостійного 
поглибленного пошуку інформації,%

дуже погано

радше погано

задовільно

радше добре

дуже добре

1,03
3,08

15,4

80,5

5. Готовність викладачів до ведення дискусій і 
відкритість до спілкування,%

дуже погано

радше погано

задовільно

радше добре

дуже добре



 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,44
0,15 2,35

14,37

82,7

6. Об’єктивність, чесність і прозорість в 
оцінюванні знань,%

дуже погано

радше погано

задовільно

радше добре

дуже добре

0,29 0,73

4,84

23,02

71,11

7. Забезпеченість доступу до навчально-методичного 
комплексу, силабусу із навчальної дисципліни, платформи 

Moodle,%

дуже погано

радше погано

задовільно

радше добре

дуже добре



 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,59 0,73

7,77

25,37

65,54

8. Забезпеченість навчально-методичним та 
мультимедійним матеріалом, використання технічних 

засобів навчання (проектор, прилади),%

дуже погано

радше погано

задовільно

радше добре

дуже добре

0,15 0,88

2,64

20,53

75,81

9. Сучасність та вагомість інформації, яку надають науково-
педагогічні працівники для підготовки до майбутньої 

професійної діяльності,%

дуже погано

радше погано

задовільно

радше добре

дуже добре



 

 

0,44
0,44

1,17

10,26

87,68

10. Пунктуальність, організованість викладачів,%

дуже погано

радше погано

задовільно

радше добре

дуже добре


